

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.04.2023 Meldungsnummer: HR02-1005729148

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Otto Wolf, Kunstharzbau AG, Alpnach, neu Otto Wolf, Kunstharzbau AG in Liquidation

Otto Wolf, Kunstharzbau AG in Liquidation Eichistrasse 3 6055 Alpnach Dorf

Bisher Otto Wolf, Kunstharzbau AG Eichistrasse 3 6055 Alpnach Dorf

Otto Wolf, Kunstharzbau AG, in Alpnach, CHE-106.897.861, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 51 vom 14.03.2011, S.0, Publ. 6074866). Firma neu: Otto Wolf, Kunstharzbau AG in Liquidation. Weitere Adressen: Liquidationsadresse: , c/o Mangott Treuhand GmbH, Mühlegässli 2, 6055 Alpnach Dorf. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der ausserordentlichen Generalversammlung vom 17.04.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wolf, Beat, von Giswil, in Sachseln, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Alpnach Dorf (Alpnach), Präsident, mit Einzelunterschrift]; Wolf, Otto, von Giswil, in Sachseln, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Alpnach Dorf (Alpnach), Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Mangott Treuhand GmbH (CHE-208.030.661), in Alpnach Dorf (Alpnach), Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 423 vom 18.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 51, Datum: 14.03.2011

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden